
 

 

 

 

 

Ata da sessão Ordinária dia 3 de fevereiro de dois mil e vinte e um. 

Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte um, ocorreu a sessão ordinária 

mista (virtual e presencial) da câmara municipal, sob a Presidência da Vereadora 

Juciane Teixeira Jorge Nogueira, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo 

número regimental a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida 

designou o Vereador Secretário Francisco Jonas Gomes da Silva para fazer a leitura da 

Ata da sessão anterior, que após lida foi colocada à votação e aprovada por 

unanimidade. Logo após a Sra. Presidente Juciane Teixeira Jorge Nogueira pediu aos 

Senhores Vereadores e Vereadoras que se tivesse alguma matéria apresentassem a mesa 

diretora. Antes de dá inicio a leitura das matérias a Sra. Presidente informou que de 

acordo com o novo regimento interno que á partir desse ano as sessões ordinárias serão 

todas as quartas-feiras com exceção da última quarta ou exceto algum feriado, dando 

continuidade a Sra. Presidente registrou a ausência do Sr. Vereador Marcos Jorge 

mediante a atestado médico e que antes já havia protocolado nessa casa dois 

requerimentos, em seguida realizou a leitura das matérias dado entrada na casa. 

Requerimento N°0001/2021 de autoria do Vereador Marcos Pereira Jorge que solicita 

ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, que seja colocado um carro para ficar a 

disposição para as localidades do Inharé e Pau D`arco. Requerimento N°0001/2021 de 

autoria da Vereadora Dávila Celina Araújo Soares Pontes, solicita ao excelentíssimo Sr. 

Prefeito Saul Maciel, que seja feito um quebra-molas na estrada da Pedra de Coco. 

Requerimento N°0001/2021 de autoria do Vereador Francisco das Chagas Paula de 

Oliveira, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel,  que seja construído três 

pontos de apoio para atendimento médico com toda sua equipe nos sítios Queimadas, 

São Vicente e Mundo Novo. Requerimento N°0001/2021 de autoria da Vereadora 

Andréa Paiva de Melo Medeiros que solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, 

que faça a implantação da pavimentação em Pedra Tosca( calçamento) dos altos dos 

sítios Pedra de Coco II ao sítio Pedra de Coco I. Requerimento N°0001/2021 de autoria 

da Vereadora Sâmya Borges de Melo Brandão, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito 

Saul Maciel,  que seja colocado lixeiras em pontos estratégicos para depósitos de lixo na 

zona urbana e rural de nosso município. Requerimento N°0001/2021 de autoria do 

Vereador Paulo Henrique Rodrigues de Souza, que solicita ao excelentíssimo Sr. 

Prefeito Saul Maciel, que seja feita o reterritorialização do programa de agente de saúde 

comunitária, tendo em vista que alguns bairros e comunidades não tem disponibilidade 

dessa assistência, como o bairro de Fátima, bairro Ipiranga entre outros. Requerimento 

N°0001/2021 de autoria do Vereador Marculino Franco Rodrigues, solicita ao 

excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, que seja feita a regulamentação e efetiva 

implantação do beneficio do passe livre á pessoas portadoras de deficiências físicas e 

mentais no sistema de transporte coletivo intermunicipal no Município de São Benedito- 

CE, instituída através da lei Municipal N°1149/2018 de novembro de 2018 diante do 

estabelecimento em seu art. 7°. Requerimento N°0001/2021 de autoria do Vereador  



 

 

 

 

 

Francisco Réges Alves de Brito, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, a 

construção de uma areninha no distrito de Barreiro. Requerimento N°0002/2021 de 

autoria do Vereador Marcos Pereira Jorge, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul 

Maciel, que seja colocado um carro para ficar á disposição para as localidades  

Carnaubal de Medeiros e Faveira para o deslocamento em caso de saúde para UPA e 

hospital. Requerimento N°0002/2021 de autoria da Vereadora Dávila Celina Araújo 

Soares Pontes, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, que seja colocado 

lixeiras em pontos estratégicos para depósitos de lixo no loteamento Portal dos Buritis. 

Requerimento N°0002/2021 de autoria do Vereador Francisco das Chagas Paula de 

Oliveira, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, que faça a implantação do 

saneamento básico e ampliação de manta asfáltica nos seguintes bairros: Monsenhor 

Otalício, Corrente, ABC, Parque Tabajara, Recanto, Cidade Alta, Ipiranga, Nossa 

Senhora de Fátima, Vila Verde, Chora, Cachoeira e Mirandinha. Requerimento 

N°0002/2021 de autoria da Vereadora Andréia Paiva de Melo Medeiros solicita ao 

excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, que faça a implantação da pavimentação em 

Pedra Tosca (calçamento) do alto do sítio Pedra de Coco I, conhecido como Alto do 

Antônio Miguel, próximo ao campo de futebol. Requerimento N°0002/2021 de autoria 

da Vereadora Sâmya Borges de Melo Brandão, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito 

Saul Maciel, que seja feita a manutenção da iluminação publica do calçadão espaço do 

povo e das ruas Santos Dumont e a travessa do Inhuçú no distrito de Inhuçú. 

Requerimento N°0002/2021 de autoria do Vereador Francisco Réges de Brito, solicita 

ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, que agilize a pavimentação em Pedra 

Tosca(calçamento), na Avenida Gonçalo Honorato no distrito de Barreiro. 

Requerimento N°0003/2021 de autoria do Vereador Francisco das Chagas Paula de 

Oliveira, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, que seja construída uma 

creche no bairro do Recanto. Requerimento N°0003/2021 de autoria da Vereadora 

Andreia Paiva de Melo de Medeiros, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, 

que seja feita a implantação da pavimentação em Pedra Tosca(calçamento) do alto do 

sítio Abrigo, conhecido como alto do Mamede. Requerimento N°0003/2021 de autoria 

da Vereadora Sâmya Borges de Melo Brandão, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito 

Saul Maciel, que seja feita a contratação de enfermeiros para as localidades de Inharé 

distrito de Barreiros e para um equipe no distrito de Inhuçú em nosso município. 

Requerimento N°0003/2021 de autoria do Vereador Francisco Réges Alves de Brito, 

solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, a reforma da praça Dr. João Almir 

de Freitas Brandão no distrito do Barreiro. Requerimento N°0004/2021 de autoria do 

Vereador Francisco das Chagas Paula de Oliveira, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito 

Saul Maciel, que continue com a implantação do asfalto que liga o sítio Santa Rosa ao 

sitio Dois Irmãos. Requerimento N°0004/2021 de autoria da Vereadora Andréia Paiva 

de Melo Medeiros, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, que seja feita a 

implantação da pavimentação da Pedra Tosca(calçamento) na estrada do sítio Campo de  



 

 

 

 

 

Pouso próximo ao aeroporto regional Valfrido Salmito de Almeida. Requerimento 

N°0004/2021 de autoria da Vereadora Sâmya Borges de Melo Brandão, solicita ao 

excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, informação sobre contratações temporárias em 

todas as secretarias desse município, a relação dos contratados, as secretárias as quais 

pertencem e de que forma legal foram feitas essas respectivas contratações temporárias. 

Requerimento N°0005/2021 de autoria do Vereador Francisco das Chagas Paula de 

Oliveira, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, que seja construída uma 

escola modelo que venha atender todas as necessidades dos alunos da região dos Santos. 

Requerimento N°0005/2021 de autoria da Vereadora Andreia de Paiva Melo, solicita ao 

excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, que seja feita a implantação da pavimentação 

em Pedra Tosca(calçamento) da estrada que da acesso ao cemitério Dos Gabriel no sítio 

Pimenteira I. Requerimento N°0006/2021 de autoria do Vereador Francisco das Chagas 

Paula de Oliveira, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel, que seja 

construída uma areninha na região Dos Santos. Requerimento N°0006/2021 de autoria 

da Vereadora Andreia de Paiva Melo, solicita ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul 

Maciel, que seja feita a implantação de iluminação publica do sítio Corguinho, próximo 

ao anel viário. Projeto de indicação: 0001/2021- Juciane Texeira Jorge Nogueira dispõe 

sobre redução de carga horaria dos enfermeiros, auxiliares e técnicos de enfermagem, 

efetivo ao serviço público de São Benedito, para 30 horas semanais. Projeto de 

indicação: 0001/2021- Sâmya Borges de Melo Brandão, dispõe sobre a redução da 

carga horaria para 30 horas semanais de integrantes do quadro efetivo dos servidores 

ocupantes de cargos efetivos das categorias de enfermeiros, técnicos e auxiliares de 

enfermagem lotados na secretaria de saúde e das outros providencias. Não tendo mais 

matérias para apresentar a Sra. Presidente abriu a tribuna para os Vereadores de acordo 

com a inscrição, mais antes o Vereador Rômulo Gonçalves pediu uma parte e falou 

sobre o pouco tempo que terão para discutir as matérias de uma sessão para outra, pois 

de acordo com o regime interno terão sessão todas as semanas, dando apenas uma 

opinião de que poderá ser apresentadas na primeira sessão e discutidas e votadas na 

ultima sessão, voltando à palavra a Sra. Presidente disse que poderiam ter uma opinião 

em comum e decidir o que e melhor para essa casa. Dando continuidade a Senhora 

Presidente sugeriu da mesa diretora sobre a composição das comissões de acordo com a 

portaria N°017/2021. Nomeou para compor a comissão de justiça e redação os seguintes 

Vereadores: Presidente: Francisco das Chagas Paula Oliveira (PDT), relator: Rômulo 

Gonçalves Gurgel (PDT), membro: Andreia Paiva de Melo Medeiro (PSD). Nomeou 

para compor a comissão de finanças e orçamentos os seguintes vereadores: Presidente: 

Francisca Nunes de Farias (PDT), relator: Alexandre Coelho Serpa de Paula (PDT) e 

membro: Marcos Pereira Jorge (PSD). Nomeou para compor a comissão da agricultura, 

recursos hídricos, obras, serviços públicos e outras atividades os seguintes vereadores: 

presidente: Marculino Franco Rodrigues (PT), relator:  Francisco Jonas Gomes da Silva 

(PT), membro: Paulo Henrique Rodrigues de Souza (PSD). Nomeou para compor a  



 

 

 

 

 

Comissão de cultura, educação, saúde e assistência social os seguintes Vereadores: 

presidente: Dávila Selina Araújo Soares Pontes (PDT), relator: Marculino Franco 

Rodrigues (PT), membro: Sâmya Borges de Melo Brandão (PSD). Estando de acordo 

com a composição das comissões a Senhora Presidente declarou aberta a tribuna. De 

acordo com a ordem de inscrição o primeiro Vereador a usar a tribuna foi o Vereador 

Francisco das Chagas Paula de Oliveira, iniciou suas palavras dando boa noite a todos, 

saudando a Presidente Juciane Jorge, ao Vice-Presidente Alexandre Coelho, ao 

Secretario Jonas, ao Vice-prefeito Chiquinho e ao nosso Prefeito Saul Maciel, a todos 

colegas Vereadores e Vereadoras e todos os presentes. Agradeceu a Deus por mais um 

mandato para poder realizar os trabalhos em prol do povo de São Benedito para que a 

nossa cidade continue a crescer e disse também que ira trabalhar em cima de projetos 

que atenda aos anseios da população com o apoio do Prefeito e do Vice-prefeito, 

ressaltou também que estamos passando por um momento difícil por causa da 

pandemia, mais agora com a chegada da vacina alguns profissionais da saúde e idosos já 

foram vacinados e logo toda população será vacinada, mas em quanto não chegar para 

todos teremos que nos prevenir. Finalizou suas palavras agradecendo e desejando boa 

sorte ao nosso Prefeito Saul Maciel e ao Vice Chiquinho da rodoviária e a todo o grupo 

de Vereadores, falou também que iremos fazer um dois mil e vinte e um acontecer para 

que São Benedito continue a crescer como já vem se desenvolvendo em todas as áreas, 

agradeceu a todos, pediu a benção de Deus e encerrou suas palavras. Próximo orador a 

usar a tribuna foi a Vereadora Andreia de Paiva, iniciou cumprimentando a mesa da 

Senhora Presidente Juciane Jorge, aos senhores Vereadores e Vereadoras aqui presentes, 

ao excelentíssimo Prefeito Saul Maciel e Vice Chiquinho da Rodoviária, agradeceu a 

Deus pela oportunidade de esta representando a nossa querida São Benedito e registrou 

também a presença de seu pai Pedro Jovem que já ocupou uma vaga nessa casa e disse 

também que se sente muito honrada em representa-lo. Disse também que veio para 

somar junto aos demais Vereadores presentes e por conhecer as necessidades de 

algumas comunidades resolveu-se colocar á disposição de todos que também deseja que 

seus projetos sejam aprovados.  Pediu também ao Senhor Secretario da infraestrutura 

para que substituíssem algumas lâmpadas das comunidades do campo de pouso, Pedra 

de coco II e Salgado II, gostaria também que a coordenação de transporte resolvesse a 

carência de carros de pacientes do nosso município que fica de alta em outra cidade 

esperando transporte. Finalizou suas palavras agradecendo á Deus e desejando uma boa 

noite a todos e até a próxima. Próximo orador a usar essa tribuna a Vereadora Sâmya 

Borges de Melo Brandão, iniciou suas palavras dando boa noite a todos, saudou aqui 

presente a mesa diretora a nossa Presidente Juciane Jorge, á todos os Vereadores 

presentes e os que estão assistindo de forma remota, a todos que assistem pelas redes 

sociais, aos profissionais aqui da câmara que auxiliaram de forma bem disponível, falou 

que veio nessa tribuna discutir alguns assuntos, saudou nosso Prefeito Saul Maciel e o 

Vice Chiquinho da Rodoviária, disse também que trouxe algumas discursões para que  



 

 

 

 

 

possamos solucionar. Agradeceu uma de suas solicitações que já foi solucionada que era 

a iluminação do espaço do povo, a outra é a iluminação pública de algumas ruas do 

distrito de Inhuçú onde constatou que ainda não foi solucionado, pediu a resolução do 

mesmo. Falou que visitando algumas secretarias viu alguns funcionários em excesso em 

algumas funções e em outras deficiências. Ressaltou também a carência de profissionais 

da saúde em algumas localidades e pediu que dessem uma importância bem especial a 

essas comunidades que estão com deficiência desses profissionais, falou sobre como 

esta sendo a campanha de vacinação, parabenizou as colegas enfermeiras por estarem 

dando o seu melhor nessa campanha realizando um excelente trabalho, mandou também 

um abraço para seu colega Vereador Marcos Jorge que fez um procedimento cirúrgico e 

que esta em casa se recuperando, se despediu dando boa noite a todos e que fiquem com 

Deus. Próximo orador a usar a tribuna foi o Vereador Paulo Henrique que iniciou dando 

boa noite a todos, saudou a mesa diretora cumprimentando a Presidente Juciane Jorge, 

ao Prefeito Saul Maciel e Vice Chiquinho, aos colegas Vereadores e Vereadoras e a 

todos que estão presentes, falou também que deseja uma boa sorte para essa casa, pois 

daqui sairá muitas decisões e pautas importantes para o nosso município. Disse também 

que trouxe uma pauta ampla para que pudesse rebater em poucos minutos sobre 

questões na área da saúde que durante suas visitas escutou muitas reclamações, falou 

que inclusive hoje a coordenadora do PSF do Inhuçú falou que irá acontecer uma 

reunião por volta do dia 15 ou 17 para fazer um alinhamento justamente pela falta de 

agente de saúde, pediu também para lembrarem os bairros esquecidos, pois lá no Inhuçú 

alguns bairros ficam descobertos inclusive aqui na sede também. Relatou também que 

visitando as unidades de saúde do Ipiranga e do Inhuçú viu muitas coisas boas, mas 

também algumas para serem alinhadas. Sâmya pediu a palavra ao Vereador e reforçou o 

pedido ao excelentíssimo Sr. Prefeito Saul Maciel esse compromisso e atenção para 

essas áreas descobertas. Em seguida o Vereador Réges Brito pediu a palavra e louvou a 

preocupação do Vereador Paulo Henrique, ressaltou que é uma preocupação de todos, 

mas sabemos que a lei dos agentes de saúde foi extinta pelo Governo Federal, mas o 

nosso Prefeito Saul juntamente com o Vice tem um programa para substituir os agentes 

de saúde, o Prefeito Saul falou que vai mandar uma mensagem para câmara para ser 

criado o programa Saúde Mais Perto de Você. Continuando suas palavras o Vereador 

ressaltou também a reclamação da falta de ambulância e pediu ao Sr. Secretário de 

saúde que olhasse com bons olhos esse problema no nosso distrito de Inhuçú, pediu 

também para que fosse solucionado o problema da falta de iluminação pública em 

algumas ruas do distrito de Inhuçú. Despediu-se pedindo a benção de Deus e deu 

obrigado a todos pela atenção e boa noite. Próximo orador a usar a tribuna Vereador 

Rômulo Gonçalves iniciou suas palavras dando boa noite a todos, cumprimentando a 

mesa diretora da Sra. Presidente Juciane Jorge, nosso Prefeito Saul e Vice Chiquinho, 

saudou todos os Vereadores com boas vindas principalmente os Vereadores novos que 

irão abrilhantar ainda mais a nossa casa com debates a altura que a população de São 



 

 

 

 

 

Benedito merece, disse também que hoje o sentimento é de gratidão ao povo de São 

Benedito por está aqui por mais esses próximos quatro anos e que está aqui para 

contribuir com ideias, debates para que consiga efetivamente chegar as demandas da  

população que é esse o nosso papel. Falou também a Saul e a Chiquinho que 

acreditamos na administração deles sabemos das dificuldades que se encontra não só 

São Benedito mais também outros municípios devido essa pandemia, esse problema da 

covid. Mesmo sendo a continuação do governo anterior, sabemos que cada gestor tem a 

sua forma de governar, administrar, mais tendo certeza que irá organizar a casa e 

continuar o que deu certo e mudar o que não deu para fazer. Ressaltou também a 

presença do ex-vereador Pedro Jorge, o Haroldo Junior e o pai do Paulo Henrique que 

venha sempre a essa casa e que sejam sempre presentes aqui conosco, despediu-se 

dando muito obrigado e uma boa noite. Próximo orador a usar a tribuna o Vereador 

Marculino Franco Rodrigues iniciou suas palavras dando boa noite a todos, 

cumprimentou a Sra. Presidente Juciane Jorge, ao Vice-presidente Alexandre e ao 

Secretário Jonas, ao Prefeito Saul e o Vice Chiquinho e a todos internautas e presentes. 

Agradeceu a Deus a oportunidade de esta aqui, disse ser muito grato ao povo de São 

Benedito, ao povo da zona rural e povo em geral pela oportunidade de representa-los na 

câmara municipal que esta muito feliz, pede também o apoio dos colegas Vereadores 

para que juntos possam se unir e trabalhar, resolver os problemas do povo. Falou 

também que ira trabalhar por todas as comunidades que ele visitou e que lhe apoiaram 

para que ele pudesse chegar aqui disse que estará sempre à disposição de todos e que 

podem contar com ele seja na área da agricultura, esporte, social e em tudo que estiver 

ao seu alcance encerrou suas palavras dando boa noite e obrigada a todos. Próximo 

orador a usar a tribuna foi à Vereadora Francisca Nunes de farias (de forma remota), 

iniciou suas palavras dando boa noite a todos, disse que estava passando só para 

cumprimentar os colegas Vereadores e também agradecer a Deus pela oportunidade de 

ter sido eleita novamente, pois sua intenção é de ajudar o povo carente e ai prefeito para 

fazer uma boa administração, falou também que ficou muito feliz porque Inhuçú ficou 

na história por ser um distrito tão pequeno e conseguir eleger três vereadores, acha que 

agora tem mais facilidade do nosso Inhuçú melhorar. Saudou todos os colegas 

Vereadores parabenizando pela garra e vitória, ressaltou também a saudade dos que não 

se elegeram, pediu que na câmara os colegas não fossem ser adversários, mais sim uma 

família só, lutando pelo povo de São Benedito, pois assim o povo só tem a ganhar e a 

cidade a crescer, vamos também tentar ter parcerias em concordar com o que deu certo e 

o que não deu a gente procurar conversar para solucionar, pois a união faz a força. 

Parabenizou o amigo Marculino por ser um guerreiro vencedor. Disse também sobre as 

dificuldades a serem enfrentadas nessa nova gestão e que confia na capacidade e 

compromisso do Prefeito Saul e Vice Chiquinho que estão preparando de melhor para 

nossa cidade e tenho certeza que vai dá tudo certo. Falou que logo vai para câmara 

ocupar sua cadeira e sentar ao lado do seu amigo Vereador Marculino e todos os  



 

 

 

 

 

Vereadores. Saudou também O Sr. Pedro Jovem e parabenizou a atitude do nosso 

Prefeito Saul Maciel e Vice Chiquinho por estarem presentes na primeira sessão e que 

está sentindo diferença para melhor e que vai da tudo certo, finalizou agradecendo a 

Deus e dando obrigada a todos e boa noite. Próximo orador a usar a tribuna foi o 

Vereador Régis Brito, inicio saudando a Sra. Presidente Juciane Jorge, Vereadores e 

Vereadoras, Sr. Prefeito Saul Maciel, Vice Chiquinho e os demais presentes, disse que 

nessa primeira sessão de hoje onde se inicia o seu período legislativo, quer parabenizar 

todos os Vereadores presentes para continuar essa batalha e desenvolver ainda mais 

nossa querida São Benedito. Parabenizou também os nossos Vereadores que vão 

compor essa casa e que com certeza o intuito de todos eles é trazer ainda mais o 

desenvolvimento para nossa cidade, desejou também uma boa legislatura para que possa 

discutir assuntos pertinentes, disse que está aqui para dialogar e aprender também com 

os novos Vereadores e pediu também o apoio de todos de que quando tiverem algum 

assunto polêmico antes de expor nas redes sociais tentem resolver, não resolvendo 

tragam o assunto para a câmara para que possamos discutir e chegar a um denominador, 

vendo aqui que todos querem o bem para São Benedito, e se tiverem críticas que sejam 

construtivas para que possamos juntos ao Saul e Chiquinho fazer uma boa 

administração para nossa cidade de São Benedito. Agradecer também a Deus, ao povo e 

ao Haroldo Júnior que hoje é procurador do município e ao grupo político que fizeram 

com que ele estivesse aqui de novo. Saudou a presença do Prefeito e do Vice por 

estarem participando dessa primeira sessão mostrando respeito ao poder legislativo, 

disse que vamos caminhar unidos, harmônicos para discutirmos o que é bom para o 

povo, finalizou agradecendo a Deus e a todos que estão nessa casa, cumprimentou 

também o Ex-vereador Pedro Jovem que fez um grande trabalho nessa casa e que hoje é 

substituído por sua filha, um forte abraço e um beijo no coração de todos. Próximo 

orador a usar a tribuna foi o Vereador Secretário Jonas, iniciou dando boa noite a todos, 

cumprimentou a Sra. Presidente Juciane Jorge, o nosso Prefeito Saul Maciel e Vice 

Chiquinho e os colegas Vereadores e Vereadoras aqui presente, disse que o sentimento 

era de gratidão como o povo de São Benedito por torna-lo Vereador eleito, respondeu 

também a dona Diassis que o nosso compromisso não é só dele mais sim de todos que 

estão aqui presentes, tanto situação quanto oposição é trabalhar pelo povo e 

desenvolvimento de nosso município, disse também que vai trabalhar pelo querido 

distrito de Inhuçú ao qual lhe tornou Vereador, esse é o seu compromisso de defender o 

cidadão, trazer propostas que melhorem as condições socioeconômicas da nossa gente, 

do agricultor familiar. Falou que vem de uma família tradicional de agricultores, que 

está aqui para representar e contribuir seja qual for à área estaremos aqui para fazer a 

fala de defesa de projetos que assegure o desenvolvimento socioeconômico do povo do 

nosso município, finalizou dando boa noite e obrigada a todos. Próximo orador a usar a 

tribuna foi o Vice-presidente Alexandre Coelho, iniciou dando boa noite e saudando a 

mesa em nome da nossa Presidente Juciane Jorge, Secretário Jonas, saudando nosso  



 

 

 

 

 

Vice Chiquinho e Prefeito Saul Maciel e todos colegas Vereadores e Vereadoras aqui 

presente e aos internautas. Deu boas vindas aos novos Vereadores desejando um bom 

mandato. Agradeceu a Deus por está mais uma vez presente nessa casa e também ao 

povo de São Benedito que lhe deu a honra de representa-los aqui novamente e a todos 

principalmente a sua família que é a base de tudo, saudou  também o seu amigo Ex-

vereador Pedro Jovem e também Haroldo Junior procurador do nosso Município. Falou 

sobre a reforma do hospital municipal que agora no final de abril termina a segunda 

etapa da reforma, falou também que uma conversa que teve com o Prefeito Saul, 

questionou sobre a medida impositiva que cada Vereador irá ter a sua disposição 

durante esse ano, poderia ajudar na reforma do nosso hospital por ser uma preocupação 

geral de cada Vereador e pessoas do nosso município. Finalizou suas palavras dizendo 

ao Prefeito Saul e Vice Chiquinho que estará sempre a disposição para o que precisarem 

para continuação desse belo trabalho que o Gadyel deu inicio há 08 anos, desejando 

todo sucesso a Saul, Chiquinho, Secretario e todos os Vereadores. Despediu-se dando 

boa noite a todos e um beijo no coração de cada um. O próximo a usar a tribuna é o 

Vice-prefeito Chiquinho da Rodoviária, iniciou cumprimentando a presidente Juciane 

Jorge, Vice-presidente Alexandre, Secretário Jonas e a todos os Vereadores e 

Vereadoras ali presente e a nosso Prefeito Saul Maciel, amigos e amigas que estão 

acompanhando, saudou também o Ex-vereador Pedro Jovem. Disse que nessa primeira 

sessão queria parabenizar a todos os Vereadores e que sabe como é difícil chegar ate 

aqui. Falou que tem certeza que essa câmara vai juntar oposição e situação para juntos 

trabalharem no bem da população de São Benedito, ressaltou também que tem que ter 

situação e oposição sim, mas para ao debate, para discussão, para chegar a um 

denominador comum, em uma tangente que leve o bem estar do município, até porque é 

o melhor pra São Benedito e disse que não tem duvidas que será uma câmara harmônica 

em prol do melhor para nossa cidade. Parabenizou os Vereadores de primeiro mandato 

que estão começando, mais tem certeza que eles vão desempenhar um belíssimo 

trabalho em prol de nossa cidade, falou também sobre o trabalho brilhante que os 

Vereadores veteranos já desempenham em prol do povo de São Benedito e que não tem 

dúvidas de que teremos uma câmara sólida com pessoas capacitadas. Pediu também que 

os Vereadores tanto os que já têm mandato, como os novatos que ajudem na mesa da 

presidência, pois estando ajudando você esta contribuindo com a câmara para termos 

um funcionamento melhor. Falou que está à disposição de todos juntamente com o Saul 

para o que precisarem, finalizou agradecendo a todos os presentes e disse que sempre 

que possível irá participar das sessões juntamente com todos, deu boa noite e um abraço 

á todos. O próximo a usar a tribuna foi excelentíssimo Prefeito Saul Maciel, saudou á 

todos com um boa noite, agradeceu pelo convite da casa para participar do inicio do 

trabalho do ano letivo do poder legislativo, saudou a Presidente dessa casa a Vereadora 

Juciane Jorge, desejou toda boa sorte nesse ano, saudou o Vice-presidente Alexandre 

Coelho e ao Secretário Jonas e á todos Vereadores presentes, saudou também o  



 

 

 

 

 

Vereador Marcos Jorge desejando saúde para que ele volte logo e retorne as atividades. 

Ao nosso procurador Vereador Haroldo Júnior, ao Ex-vereador e amigo Pedro Jorge, e 

os demais aqui presentes, disse que esta muito feliz em vim nessa casa participar dos 

trabalhos deliberativos, na certeza de que juntos irão construir um ano promissor de 

requerimentos, projetos de lei que vão em comum para o povo da população da nossa 

querida são benedito, disse que estará sempre atento as propostas de requerimento dos 

Vereadores, as queixas, as demandas, as criticas, para que a gente possa sim, fazer um   

São Benedito cada vez mais perfeito, disse que hoje somos referência não só na politica, 

mais também na gestão, saudou nosso Vice-prefeito Chiquinho da Rodoviária e disse 

que terão toda parceria e companheirismo de trabalho, discursão e debate. Agradeceu ao 

Vereador Alexandre por essa ação de disponibilizar parte do seu recurso das emendas 

individuais e ficou muito feliz pela preocupação de todos com a obra do nosso hospital, 

disse que o mais preocupado é ele e que tem pedido recurso da média alta 

complexibilidade. O Sr. Prefeito Saul Maciel falou em vários projetos que irá 

desenvolver em prol do desenvolvimento de nossa cidade, disse que não é fácil gerir um 

município diante tamanhos requerimentos, todos respaldados, queríamos um município 

perfeito que tivesse toda estrutura e que realmente desse dignidade ao povo, a minha 

luta, a nossa luta e do Chiquinho da Rodoviária e dessa casa é tentar minar as criticas e 

tentar buscar o máximo anseio da população. Finalizou dando boa sorte ao poder 

legislativo dessa casa, se despediu dando boa noite e obrigada a todos. Próximo a usar a 

tribuna foi a Presidente Juciane Jorge, iniciou agradecendo a Deus pela oportunidade de 

estarmos presentes nessa sessão no ano de dois mil e vinte e um, saudou á todos os 

colegas Vereadores, ao Secretário Jonas, Vice-presidente Alexandre e a todos que estão 

nos acompanhando pelas redes sociais, cumprimentou também o procurador do 

município Haroldo Júnior, Também saudou sua mãe e a todos os servidores da câmara 

que deram apoio desde cedo, saudou e agradeceu a presença do Sr. Prefeito Saul Maciel 

e o Vice Chiquinho, que foi muito válido todos os esclarecimentos e ficou muito feliz 

por Saul em ter trago muitas coisas em um mês, de terem corrido atrás de tantos 

benefícios para nosso município, falou também do projeto que ela apresentou que será o 

primeiro de muitos que virão com fé em Deus, disse que nesse projeto destacou o 

reconhecimento desses profissionais, porque considera um dos principais protagonistas 

do sistema de saúde do município, também conhece de perto e sabe das dificuldades, 

mais sabe do amor que tem pelos pacientes e pela profissão, pediu ao senhor prefeito 

que olhasse com carinho esse projeto de indicação. Finalizou agradecendo mais uma 

vez todos os presentes, desejou boa noite e encerrou suas palavras convocando todos os 

Vereadores para a próxima sessão ordinária dia 10 de fevereiro de 2021 e invocando a 

proteção de Deus e da pátria, declarou encerrada a presente sessão. 
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